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	Исполнительный комитет Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан
423632, РТ,Елабужский район с.Лекарево, ул.Сельсоветская,д.9

тел.  факс 7-61-18


№ 6                                                                              « 16» июня 2014г.

КАРАР                                                                           ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О дополнительных мерах социальной поддержки

 добровольных пожарных

 на территории Лекаревского сельского поселения 

Елабужского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2006г.  № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.05.2011г. №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Республики Татарстан от 01.08.2011г. №48-ЗРТ «О добровольной пожарной охране в Республике Татарстан» и в целях развития добровольной пожарной охраны на территории Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Утвердить Положение о дополнительных мерах социальной поддержки  добровольных пожарных  на территории Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района      (приложение №1).

2.
Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель                                                                            К.Н.Парамонова
Приложение   

к постановлению Исполнительнего комитета Лекаревского сельского поселения 

№ 6 от «16» июня 2014г.

Положение

о дополнительных мерах социальной поддержки

 добровольных пожарных  на территории

 Лекаревского сельского поселения 

Елабужского муниципального района

1. Общие положения

1.1.
Настоящее Положение определяет дополнительные меры социальной поддержки добровольных пожарных (далее - ДПО) на территории Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района (далее – Поселение).

1.2.
В своей деятельности ДПО руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Татарстан, муниципальными правовыми актами и настоящим Положением.

1.3.
Органы местного самоуправления Поселения обеспечивают соблюдение прав и законных интересов добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охраны, предусматривают систему правовой и социальной защиты добровольных пожарных и оказывают поддержку при осуществлении ими своей деятельности в соответствии с законодательством  Российской Федерации, законодательством Республики Татарстан, муниципальными нормативными правовыми актами.

Социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, в том числе участия в тушении пожаров относится к первичным мерам пожарной безопасности и является вопросом местного значения Поселения.

2. Меры материальной и социальной поддержки добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охране

2.1 Добровольной пожарной охране предоставляются следующие льготы и меры поддержки:

-  бесплатное посещение культурных мероприятий, финансируемых за счет бюджета Поселения;

- обеспечение питанием членов добровольной пожарной охраны при тушении пожаров, проведения аварийно-спасательных работ в режиме чрезвычайной ситуации.

2.2. На территории Лекаревского сельского поселения применяются  следующие меры стимулирования добровольных пожарных, принимающих на безвозмездной  основе участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ на территории Поселения:

1.
Объявление Благодарности Главы Лекаревского сельского поселения;

2.
Награждение подарками;

3.
Награждение Почетной грамотой Главы Лекаревского сельского поселения.

Финансирование мер стимулирования добровольных пожарных осуществляется за счет средств, предусмотренных в бюджете Лекаревского сельского поселения, а также за счет привлечения внебюджетных (спонсорских) средств.

Руководители предприятий, организаций и учреждений могут за счет собственных средств предоставлять добровольным пожарным или работникам добровольной пожарной охраны дополнительные гарантии и компенсации.

3. Заключительные положения

Применение мер стимулирования добровольных пожарных осуществляется на основании распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Лекаревского сельского поселения.

Меры поддержки, предусмотренные настоящим Положением, распространяются на граждан, зарегистрированных в реестре добровольных пожарных не менее одного года и привлекаемых к участию в профилактике и (или) тушению пожаров на территории Поселения, в соответствии с заключенным договором между добровольным пожарным и Исполнительным комитетом Лекаревского сельского поселения.
