ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

Место проведения публичных слушаний

с.Лекарево, Дом культуры
Дата проведения публичных слушаний

04 сентября 2014 года

Присутствовали: 70 человек

Председательствующий: Парамонова Клавдия Николаевна
Секретарь: Мирзагалиева Зульфия Мунировна
Повестка дня: Обсуждение проекта решения Совета “Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Лекаревское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан » 
 По данному вопросу выступили:

Парамонова К.Н.- депутат избирательного округа № 2
Представила проект решения Совета “Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Лекаревское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан” .

 Публичные слушания назначены постановлением Главы Лекаревского сельского поселения  от   01 июля 2014 г. № 1.
В соответствии с указанным постановлением проект решения “Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Лекаревское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан”  был вывешен на информационном стенде для обнародования вместе с порядком учета предложений граждан по проекту решения, порядком  проведения публичных слушаний по проекту решения Совета ““Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Лекаревское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан””, а также размещен на официальном сайте Лекаревского сельского поселения.  Жители Лекаревского сельского поселения были оповещены о вопросах вносимых на публичные слушания, дате, времени и месте их проведения. 

В результате всеобщего обсуждения в соответствии с действующим законодательством  принято следующее решение:
1. Одобрить проект решения Совета ““Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Лекаревское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан””»  

Голосовали «за» - 70, единогласно.

Председательствующий




К.Н.Парамонова
Секретарь комиссии                                                        З.М.Мирзагалиева
