Протокол 

публичных слушаний 

по рассмотрению проекта  Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг.
с.Лекарево         







19.12.2016 г.

Дата и время проведения, место проведения: 19.12.2016 г., 14-00 часов по адресу: 423632, Республика Татарстан, Елабужский муниципальный района, с.Лекарево, ул.Садовая, д.8

Присутствовали:

председательствующий –М.Д.Масалимов /Руководитель исполнительного комитета Лекаревского сельского поселения/
На публичных слушаниях присутствовали депутаты Лекаревского сельского Совета, жители Лекаревского сельского поселения (список прилагается) - 21 человек.
Повестка дня:
        1. Избрание секретаря публичных слушаний

2. Рассмотрение проекта Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг.

3. Принятие решения по указанному вопросу.

Выступали:

Масалимов М.Д. предложил избрать секретарем публичных слушаний Мирзагалиеву З.М. Голосовали «за» -21 чел., «против»- нет, «воздержался» -нет.
Масалимов М.Д. - Руководитель исполнительного комитета Лекаревского сельского поселения, который ознакомил присутствующих с порядком проведения публичных слушаний и регламентом выступлений. Также информировал присутствующих о том, что на период публичных слушаний проект Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг был размещен для ознакомления на официальном сайте http://fgis.economy.gov.ru, кроме того, с проектом можно было ознакомиться в администрации Лекаревского сельского поселения.
Также в своем выступлении изложил основные положения проекта Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг . Ознакомил с общими положениями проекта Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг. Также отметил, что в период проведения публичных слушаний по проекту замечаний и предложений не поступало. 
Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили.
Итоги публичных слушаний: 

Публичные слушания по проекту Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний  Главе  Лекаревского сельского поселения  было рекомендовано принять решение о согласии с проектом Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг  и направлении его в совет Лекаревского сельского поселения.

Заключение по результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта Плана социально-экономического развития Лекаревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2020 гг Лекаревского сельского поселения обнародовать и разместить на официальном сайте в сети «Интернет»

Председатель:                                               М.Д.Масалимов
Секретарь                                                      З.М.Мирзагалиева        
