Основные направления бюджетной политики

Лекаревского сельского поселения
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов
Главными целями бюджетной политики остаются: обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета Лекаревского сельского поселения (далее Поселения).

Исходя из поставленных целей необходимо обеспечить решение следующих основных задач:

- осуществление бюджетного планирования исходя из консервативной оценки доходного потенциала;

- обеспечение сдерживания роста расходов бюджета Поселения путем оптимизации расходных обязательств сельского поселения;

- повышение эффективности использования ограниченных финансовых ресурсов;

- реализация принципов ответственности бюджетной политики в области расходов. 

Необходимо сохранить и усилить социальную направленность бюджета. Осуществление соответствующих бюджетных расходов будет направлено на повышение качества жизни населения, адресное решение социальных проблем.

Бюджетная политика на 2015 год отражает преемственность ранее поставленных целей и задач бюджетной политики.

Основными направлениями бюджетной политики будут оставаться формирование бюджета на основе принципа скользящего трехлетнего бюджетного планирования с одновременным достижением более высокой степени увязки с процессом долгосрочного стратегического планирования, развитие программно-целевых методов управления с переходом к формированию бюджета на основе муниципальных программ, для чего необходимо завершение работы по их разработке и дальнейшему утверждению, изменением бюджетной классификации расходов. Также необходимо продолжение работы по формированию наиболее оптимальной и рациональной сети муниципальных учреждений всех типов, повышение эффективности их функционирования, направленное на улучшение качества и доступности оказываемых ими услуг, совершенствование применения механизма финансирования муниципальных учреждений по нормативному принципу с учетом предполагаемых к внесению изменений в этой сфере на федеральном и республиканском уровне.

Важным фактором при обеспечении сбалансированности и устойчивости бюджета Поселения будет безусловное соблюдение принципа отказа от принятия бюджетных обязательств, не обеспеченных реальными источниками финансирования. Режим экономии бюджетных средств следует обеспечивать не только за счет прямого сокращения неприоритетных расходов, но и за счет повышения эффективности использования средств бюджета Поселения, за счет концентрации бюджетных ресурсов на решении вопросов местного значения. Принятие новых видов расходных обязательств должно осуществляться при наличии соответствующих финансовых возможностей  на весь период их действия и при условии тщательного анализа их эффективности.

Значимыми направлениями бюджетной политики на предстоящий трехлетний период будут также являться продолжение работы по совершенствованию подходов к осуществлению муниципальных закупок товаров, работ и услуг с учетом новых форм федерального законодательства о контрактной системе, повышение открытости и прозрачности бюджетов всех уровней и финансовой деятельности публично-правовых образований в целом, обеспечение повышение качества финансового менеджмента в секторе муниципального управления с созданием для этого соответствующих условий организационного и стимулирующего характера, совершенствование в сфере финансового контроля и надзора в бюджетной сфере, реализация мероприятий по повышению финансовой грамотности населения.

Основной задачей в сфере межбюджетных отношений является создание условий для сбалансированности  бюджета Поселения. 
