Основные направления налоговой политики

Лекаревского сельского поселения
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов
Основные направления налоговой политики бюджета Лекаревского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов    сформированы в рамках подготовки проекта бюджета Елабужского района на очередной финансовый год и двухлетний плановый период на основании налоговой политики Российской Федерации, Республики Татарстан. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства основные направления налоговой политики являются одним из документов, положения которого необходимо учитывать в процессе бюджетного проектирования бюджета Лекаревского сельского поселения. 

Одной из основополагающих задач налогообложения является обеспечение доходов бюджетной системы. При этом необходимым условием развития экономики продолжает оставаться повышение ее конкурентоспособности, технологического обновления, модернизации производства. Задачами налоговой политики являются поддержка инвестиций в экономику, стимулирование инновационной деятельности. Кроме того,  реализация социальной политики остается важным аспектом в области налогообложения.

С 2015 года признается утратившим силу Закон Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» и установление с 1 января 2015 года налога на имущество физических лиц в соответствии с главой 32 Налогового Кодекса Российской Федерации.

Президентом Республики Татарстан Миннихановым Р.Н. принято решение о введении с 2015 года налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой  стоимости во всех муниципальных образованиях Республики Татарстан.

В связи с перераспределением полномочий с 1 января 2015 года доходы от арендной платы и продажи за земельные участки полностью в размере 100% будут поступать в бюджет района. 

Норматив зачислений от НДФЛ на 2015 год в бюджеты сельских поселений устанавливается в размере 2%, вместо действующих 10 % в 2014 году.

Определенное влияние на налоговую политику бюджета Лекаревского сельского поселения могут оказать возможные изменения в федеральном налоговом законодательстве.
